

г. Москва

от
13 МАР 1959
Газета №

УСПЕШНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ В ИНДИИ

ДЕЛИ, 12 марта. (ТАСС). После успешных выступлений в Калькутте и Бомбее группа артистов Государственного центрального театра кукол, совершающего в настоящее время турне по Индии, начала свои гастроли в столице штата Мадрас.

Первая постановка советских артистов «Аладин и волшебная лампа» имела большой успех и оставила, как пишет газета «Хинду», «неизгладимое впечат-

ление у зрителей». «Те, кто видел постановку, — указывает газета, — никогда ранее не могли даже представить, что куклы могут с такой простотой и непосредственностью выражать человеческие чувства, как, например, любовь и героизм».

После спектакля руководитель Государственного центрального театра кукол народный артист СССР Сергей Образцов был избран почетным членом Ассоциации артистов Южной Индии.